Promocijski paket za promoviranje nagrade Univerze v Mariboru za pedagoško odličnost
1. Spletna novica za spletno stran
Naslov novice: UM tudi v študijskem letu 2024/25 podeljuje nagrado za pedagoško odličnost!
Kratek opis: Z nagrado Univerze v Mariboru za pedagoško odličnost spodbujamo izjemno delo zaposlenih na področju poučevanja. Nominacije se zbirajo do 11. julija 2025.
Vsebina: Spoštovane študentke, spoštovani študenti, vabimo vas, da sodelujete pri odkrivanju odličnih pedagoških zgodb. Nominirajte visokošolske učiteljice, učitelje in visokošolske sodelavke, sodelavce, ki so na vas naredili poseben vtis. ‍‍ Če ste pri njihovem poučevanju prepoznali izjemno kakovost, inovativne pristope ter predanost prenosu znanja, je to odlična priložnost, da prispevate k prepoznavanju kakovosti na področju poučevanja.
O nagradi 
Z nagrado Univerze v Mariboru za pedagoško odličnost univerza prepoznava in spodbuja izjemno delo zaposlenih na področju poučevanja. Njen namen je izpostaviti in nagraditi tiste, ki navdihujejo naše študentke in študente in jih spodbujajo pri razvoju!
Vsako leto se bo predvidoma ob svetovnem dnevu učiteljev, tj. 5. oktober, podelila ena glavna nagrada za visokošolske učiteljice, učitelje in ena za visokošolske sodelavke, sodelavce na dveh področjih:
· naravoslovje, tehnika, zdravstvo in kmetijstvo,
· družboslovje in humanistika.
Od nominacije do izbora 
Nominacijo lahko poda skupina najmanj treh študentk, študentov (ki v letošnjem študijskem letu obiskujete učno enoto pri nominirancu oz. nominiranki), študentski svet fakultete, senat fakultete (na predlog komisije za študijske zadeve fakultete) ali vodja študijskega programa.
Časovnica zbiranja nominacij
Zbiranje nominacij poteka do zaključka poletnega izpitnega obdobja tekočega študijskega leta. Tako lahko v letošnjem študijskem letu 2024/25 oddate nominacijo do vključno 11. julija 2025. Predlagatelji podate nominacijo s spletnim obrazcem v prilogi 1.
Ne zamudite priložnosti, da izrazite svojo podporo pedagoški odličnosti!
Vabljeni k oddaji nominacije! 
🌐 Več informacij o postopku nominacije in izboru najdete na spletni strani Službe za razvoj in podporo izobraževanju in študiju: Pedagoška odličnost.
2. Vključitev v e-novice za študente in za zaposlene – PR služba UM
Prosimo za večkratno vključitev.
3. Facebook Feed
Univerza v Mariboru tudi v študijskem letu 2024/25 podeljuje nagrado Univerze v Mariboru za pedagoško odličnost!
Spoštovane študentke, spoštovani študenti, vabimo vas, da sodelujete pri odkrivanju odličnih pedagoških zgodb. ➡ Nominirajte visokošolsko učiteljico, učitelja ali visokošolsko sodelavko, sodelavca, ki je na vas naredil poseben vtis. ‍‍ Če ste prepoznali izjemno kakovost, inovativne pristope ter predanost poučevanju, oddajte nominacijo za nagrado UM za pedagoško odličnost. 
 Nominacije so odprte! Oddate jih lahko do zaključka poletnega izpitnega obdobja tekočega študijskega leta (letos do vključno 11. julija 2025). Predlagatelji podate nominacijo s spletnim obrazcem: https://tinyurl.com/2r4mp3bn.
 Podrobne informacije o postopku in podelitvi nagrade so določene​ v Pravilniku o podelitvi nagrad Univerze v Mariboru za pedagoško odličnost št. 012/2023/2. Prenos dokumenta PDF: https://tinyurl.com/mr44ymsb. 
 Več informacij najdete na spletni strani Službe za razvoj in podporo izobraževanju in študiju: https://tinyurl.com/n2uyr9s8. 
✨ Ne zamudite priložnosti, da izrazite svojo podporo pedagoški odličnosti!
4. Instagram Feed
Univerza v Mariboru tudi v študijskem letu 2024/25 podeljuje nagrado Univerze v Mariboru za pedagoško odličnost! 
‍‍ Kdo je visokošolska učiteljica, učitelj oz. visokošolska sodelavka, sodelavec, ki je na vas naredil izjemen vtis in prispeval k vašemu akademskemu in osebnemu razvoju? 
 Nominacije za nagrade so odprte! ➡ Oddate jih lahko do zaključka poletnega izpitnega obdobja, do vključno 11. julija 2025. 
 Preverite podrobnosti o postopku nominacije (kdo lahko nominira, koga in za katero učno enoto, kako poteka postopek izbora idr.) na spletni strani:  didakt.um.si > Pedagoška odličnost.
5. Story
Prvi: Študentka, študent! Te poučuje nekdo, ki te navdihuje, motivira in spodbuja, da razmišljaš izven okvirjev?  
Drugi: Študenti imate priložnost, da v skupini podate predlog nominacije za podelitev nagrade UM za pedagoško odličnost.
Link:  Preverite, kako oddati nominacijo!
URL: https://didakt.um.si/odlicnost/Strani/default.aspx 
Tretji: Nominacije so odprte!
Link:  E-obrazec za nominacijo! 
URL: https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=TkbxjrYonUSVvuZp7j0IrMaNL-60u5lPjN_8EpOx9k9UNFpWTEFWSEpUOVVHSDVUSFFEN0owT09YMSQlQCNjPTEu 
